

A - Bilanca odhodkov

4000 - Občinska uprava

04 - SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE

0403 - Druge skupne administrativne službe

04039003 - Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem

04033012 - Obnova vaškega doma Kupšinci

Planirana je dokončna ureditev fasade ter izgradnja nadstreška nad stopniščem.

Drugi rebalans:

Zaradi potreb glede zaključka del (celotne fasade in nadstreška nad stopniščem) je planirano povečanje za 6.500 EUR tako, da bo celoten projekt zaključen z 21.500 EUR.

07 - OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH

0703 - Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami

07039001 - Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč

07031003 - Cilj 3 SI-HU Rešujmo skupaj

Mestna občina Murska Sobota je v maju 2012, skupaj s partnerji iz Slovenije in Madžarske, pridobila projekt Rešujmo skupaj. Stroški projekta v letu 2014 znašajo 1.029.700 EUR.

Drugi rebalans:

Zaradi neuspelega prvega javnega naročila, na katerem občina ni prejela nobene ponudbe je bilo v aprilu 2014 ponovljeno javno naročilo, ki bo oddano predvidoma v juliju 2014. Ker traja dobava opremljene gasilske avtolestve več mesecev se plačilo gasilske avtolestve premakne v leto 2015.

12 - PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN

1207 - Urejanje, nadzor in oskrba z drugimi vrstami energije

12079001 - Oskrba s toplotno energijo

12071000 - Oskrba s toplotno energijo

V sprejeti Energetski zasnovi MOMS in Načrtu za kakovost zraka smo načrtali smernice k vzpostavitvi in širjenju daljinskega ogrevanja v našem mestu. V letu 2014 moramo s planiranimi sredstvi (lastna sredstva in sredstva RS iz podnebne sklada) nujno pristopiti k širjenju sistema daljinskega ogrevanja in povezati obstoječo »Kotlovnico na Lendavski« z že vzpostavljeno »mrežo ogrevanja na Mojstrski«. S to povezavo bomo omogočili priključitev večstanovanjskih stavb, ki se danes ogrevajo iz kotlovnice starih več kot 25 let iz obstoječe mreže ogrevanja, ter vsem ostalim večstanovanjskim objektom ter individualnim gospodinjstvom ob novi trasi toplovodnega omrežja.

Na tej postavki so rezervirana tudi sredstva za prevzete obveznosti za izdelavo projektne dokumentacije, za katero postopki so bili že začeti v letu 2013, ter za nadzor izgradnje toplovoda, ki se bo izvajal v Fazi I.

V letu 2014 so planirana sredstva tudi za pokrivanje predvidene izgube (60.000€) na daljinskem ogrevanju iz leta 2013 in prenos prejete obratovalne podpore pri delovanju kogeneracije v kotlovnici na Lendavski ulici v prvih mesecih leta 2014 Javnemu podjetju Komunala.

Drugi rebalans:

Na podlagi revidiranega letnega poročila podjetja Komunala d.o.o. za leto 2013 je ugotoviti, da enota daljinskega ogrevanja poslovala z manjšim dobičkom. To pomeni, da na tej postavki več ni potrebe po rezervaciji sredstev za pokrivanje izgube.

Iz naslova obratovalne podpore, ki jo je Mestna občina Murska Sobota prejela vse do časa prenosa le te na podjetje Komunala d.o.o. je ugotoviti, da je Mestna občina Murska Sobota prejela za 16.250 EUR več sredstev kot je načrtovala.

13 - PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

1302 - Cestni promet in infrastruktura

13029002 - Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest

13022000 - Investicijsko vzdrževanje lokalnih cest

Na investicijskem vzdrževanju lokalnih cest, se s predlagano višino sredstev za te namene, v proračunu za leto 2014, zasleduje dinamiko, predvideno z načrtom razvojnih programov. Sredstva so v glavnem namenjena za zamenjavo lesenega mostu na lokalni cesti Krog – brod na Muri, za ureditev dela Kroške ulice z ureditvijo avtobusnega postajališča, v M. Soboti, za preplastitev dela lokalne ceste od glavne ceste do pokopališča Kupšinci, za saniranje mrežastih razpok in zalivanje linijskih razpok, za izvedbo določenih ukrepov za umirjanje prometa (v križišču pri »Rajhu« v Bakovcih na C. Metodovi ulici v križišču z Razlagovo ter na Dolgi ulici v Černelavcih), za ureditev meteorne odvodnje v Veščici in prehodov za pešce in dela pločnika na regionalni cesti R2-44 ter za izdelavo projektne dokumentacije za razširitev lokalne ceste Polana-Markišavci-Nemčavci.

Najpomembnejši kriterij pri določanju prioritet je vsekakor gradbeno tehnično stanje ceste, ki se ugotavlja z ogledom stanja ceste, na katerem se zlasti ugotavljajo določeni parametri, kot so kvadratura prekopov in potrebne izravnave le-teh, kvadratura mrežastih razpok in posedkov, neustrezno ali nezadostno urejena meteorna odvodnja (še zlasti v primerih, ko zastaja voda na cestišču, katera povzroča škropljenje po fasadah) ter druge poškodbe ali neustreznosti, ki jih je potrebno odpraviti zaradi preprečitve nadaljnega hitrejšega propadanja cestišča ali ceste v celoti (npr. zamakanje cestnega sveta in nevarnost zmrzali v zimskem času).

Rebalans:

Z rebalansom se predvideva izvedba dveh otokov za umirjanje prometa na lokalni cesti Murska Sobota - Bakovci in sicer pred vstopom v naselje Bakovci in na vstopu v mesto Murska Sobota. Zamenjava lesenega mostu na lokalni cesti Krog – Brod na Muri se prenaša v naslednje leto.

Drugi rebalans:

Dodatno se sredstva v višini 30.000 EUR namenjajo za ureditev prometno nevarnega križišča državne ceste in občinske lokalne ceste Rakičan – Noršinci, v naselju Rakičan (Cvetkova ulica).

13029003 - Urejanje cestnega prometa

13023005 - Urejanje mirujočega prometa

Mestna občina Murska Sobota je sprejela strateški dokument Občinski program varstva okolja in v skladu z njegovimi strateškimi cilji tudi Načrt trajnostne mobilnosti na območju Mestne občine Murska Sobota. V akcijskem načrtu tega strateškega dokumenta je opredeljeno tudi upravljanje prometa z zagotavljanjem

omejevalnih ukrepov za zmanjševanje števila potovanj z osebnimi avtomobili – vzpostavitev sistema upravljanja s parkiranjem. S pravilno prometno politiko občine želimo usmeriti reševanje glavnih prometnih tokov izven mestnega središča, s ciljem zmanjševanja emisij toplogrednih plinov, ohranjanje čistega zraka in zmanjševanje hrupa v naravnem in življenjskem okolju ter s tem dvig kvalitete bivanja v samem mestnem središču. V skladu s cilji in strategijo načrta trajnostne mobilnosti je na področju upravljanja s prometom potrebno urediti mirujoči promet z zaračunavanjem in omejeno ponudbo parkirnih mest na naslednji način: s progresivnim zaračunavanjem, ki mora dvigniti stroške parkiranja v mestnem središču – posebej za dolgotrajno parkiranje, upravljanje s ponudbo parkirnih mest – v mestnem središču z zagotovitvijo parkirnih mest za kratkotrajno parkiranje ter razširitev zaračunavanja parkiranja na širše območje. Ostala sredstva so namenjena za plačila bančnih storitev in oskrbo (vzdrževanje parkomatov in parkirnega sistema v Rakičanu) ter za namestitvev zaščit pred negativnimi vremenskimi vplivi (sneg, dež).

Drugi rebalans:

Povečajo se sredstva za plačilo bančnih storitev, ki nastanejo pri pologu gotovine iz parkomatov na banko.

1306 - Telekomunikacije in pošta

13069001 – Investicijska vlaganja v telekomunikacijsko omrežje

13061000 – Brezžični internet

Drugi rebalans:

Postavka vključuje vzpostavitev brezplačnega brezžičnega internetnega omrežja (WI FI) na najbolj frekventnih območjih v mestu, saj je potreba po tovrstni storitvi v času telekomunikacij vse večja; tovrstno storitev za občane, obiskovalce in turiste pa ima vzpostavljenih že kar nekaj mest v Sloveniji. Storitve je prvenstveno namenjena brezplačnim dostopom do interneta zaradi dostopa do informacij, ostali dostopi pa se lahko omejijo, služi pa lahko hkrati za promocijo občine in za obveščanje uporabnikov. Strošek vključuje najem strojne opreme za vzpostavitev WI FI omrežja in sicer za dve oddajni točki in postavitev oddajnih anten (praviloma na kandelabre javne razsvetljave) v višini cca. 2.000 € letno. V okviru stroškov vzdrževanja je načrtovano vzdrževanje delovanja celotnega sistema (cca. 500 €/leto), preostali del pa predstavlja strošek za morebitne prilagoditve drogov javne razsvetljave (potrebna podaljšanja zaradi namestitve anten na ustrezni višini).

18 - KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE

1803 - Programi v kulturi

18039005 - Drugi programi v kulturi

18035012 – Kipi in spominske plošče

V proračun za leto 2014 se prenašajo sredstva, ki so bila namenjena izdelavi, postavitvi ter izvedbenim stroškom postavitve spominskega obeležja padlim v vojni za Slovenijo. Dela bodo zaključena v mesecu decembru 2013, sredstva se prenašajo zaradi tega, ker bodo računi zapadli v letu 2014.

Drugi rebalans:

Sredstva se povečujejo zaradi spominskega obeležja vsem zaslužnim za priključitev Prekmurja Sloveniji.

19 - IZOBRAŽEVANJE

1902 - Varstvo in vzgoja predšolskih otrok

19029001 - Vrtci

19021000 - Dejavnost vrtcev

Sredstva za predšolsko vzgojo se v proračunu lokalnih skupnosti namenjajo za plačilo storitev vzgoje in varstva predšolskih otrok, svojo osnovo za zagotavljanje pa imajo v Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l. RS, št. 16/2007-UPB, 36/2008, 58/2009) in Zakonu o vrtcih (Ur.l. RS, št. 100/2005-UPB2, 25/2008) s podzakonskimi akti in Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen programov (Ur.l. RS, št. 97/2003, 77/2005 in 120/2005).

Sredstva predvidena za dejavnost vrtcev so namenjena za sofinanciranje varstva in vzgoje predšolskih otrok in sicer v višini razlike med potrjeno ekonomsko ceno in zneskom, ki se na osnovi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih z odločbo o odmeri višine plačila vrtca odredi staršem. Načrtovana sredstva v letu 2014 zagotavljajo vključevanje otrok v programe javne službe, ki se izvajajo v skladu z normativi in standardi, ki jih predpiše minister, pristojen za predšolsko vzgojo. S financiranjem občina zagotavlja vrtcem načrtno in sistematično uresničevanje temeljnih nalog, načel in ciljev predšolske vzgoje. Cilji in naloge vrtca so vključiti čim več otrok v eno od oblik izven družinske vzgoje.

Oddelki so formirani v skladu z veljavnimi normativi in sicer v oddelkih prvega starostnega obdobja (1-3 let) do 14 otrok na oddelek, v oddelkih drugega starostnega obdobja (3-6 let) do 24 otrok na oddelek.

VRTEC Z ENOTAMI	Št. oddelkov
GOZDIČEK-Štefana Kovača	11
SRNICA-Krog	3
RINGARAJA-Gregorčičev	8
KRTEK-Bakovci	3
URŠKA - Prešernova	4
MIŠKE-Talanyijeve	10
VEVERIČKA-Rakičan	2
ČEBELICA - Černelavci	2
ROMANO-Pušča	2
BOLNIŠNIČNI ODDELEK-Rakičan	1
SKUPAJ	46

V celotnih sredstvih za varstvo in vzgojo predšolskih otrok je načrtovanih 3.091.721,00 EUR na kontih:

- plačilo razlike med ceno programov v vrtcih in plačili staršev;
- tekočih transferjih v javne zavode oziroma »sredstva za pokrivanje ekonomske cene vrtca«;

Drugi rebalans:

Zaradi nižjega vpisa se bo z novim šolskim letom zmanjšalo število oddelkov in posledično pričakujemo tudi nižje obveznosti občine.

19021002 - Investicije in investicijsko vzdrževanje vrtcev

Sredstva so namenjena za zamenjavo salonitne strešne kritine na enoti Miške na Talanyijevi ulici.

Drugi rebalans:

Sredstva se povečujejo zaradi morebitne višje najugodnejše ponudbe za zamenjavo salonitne strešne kritine na enoti Miške na Talanyijevi in morebitnih potrebnih dodatnih del na enoti Štefana Kovača. Salonitno kritino je nujno zamenjati pred energetske sanacije objekta, za katero tudi teče postopek oddaje javnega naročila.

1903 - Primarno in sekundarno izobraževanje

19039001 - Osnovno šolstvo

19031009 - Interventna investicijska vzdrževalna dela osnovnih šol

Postavka je namenjena za interventna vzdrževalna dela na podlagi odločb inšpekcijskih služb ter za dela, ki so nujno potrebna popravila in vzdrževanja za nemoteno delovanje pouka ter varnost učencev.

Drugi rebalans:

Sredstva se povečujejo zaradi več nepredvidenih nujnih investicijskih potreb na posameznih šolah. Zamenjava dotrajanih kotlov v kuhinji OŠ III., preselitev zunanjih hidrantov na OŠ II., pregled športne dvorane in odprava pomanjkljivosti v večnamenski dvorani OŠ I., sanacija škode po neurju na OŠ Bakovci.

20 - SOCIALNO VARSTVO

2004 - Izvajanje programov socialnega varstva

20049004 - Socialno varstvo materialno ogroženih

20044002 - Enkratne denarne pomoči socialno ogroženim

Postopke ugotavljanja upravičenosti do dodelitve denarne pomoči, iz sredstev občinskega proračuna in ugotavljanje upravičenosti do osnovnega zdravstvenega zavarovanja za občane brez lastnih virov, vodi Center za socialno delo Murska Sobota. Do enkratnih denarnih občinskih pomoči so upravičeni občani, ki izkoristijo vse druge zakonske možnosti za rešitev socialne stiske in šele potem, če so še vedno materialno ogroženi lahko pridobijo občinsko enkratno denarno pomoč.

Drugi rebalans:

Povišanje postavke zaradi večjih potreb po stečaju AHA Mure d.o.o.